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Αρ. πρωτ.: 252 
Αθήνα 13/4/2011 

 
Προς: Δ.Σ. του Συλλόγου Δ.Ε.Π.  Γ.Π.Α. 
Κοιν.: Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. (ΟΜΟΦΩΝΗ) 
 

Σχετικά με την Απόφαση ΔΣ του Συλλόγου ΔΕΠ ΓΠΑ (Αρ. Πρωτ. 339/06.04.20111), που αφορά 
σε αίτημα του  Συλλόγου ΠΑΣΔΙΔΑΧ-ΑΕΙ για ένταξη των μελών του σε θεσμοθετημένο φορέα 

προσωπικού των ΑΕΙ 
 
 
Αγαπητές/οί κυρίες/οι, 

Με την παρούσα Απόφαση εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για τη σχετική 
Απόφαση του ΔΣ σας.  

Κατ’ αρχάς, προκαλεί δυσάρεστη έκπληξη το γεγονός ότι ενώ η Απόφασή σας αφορά 
σε θέμα του φορέα μας, δε δείξατε τη στοιχειώδη ευθιξία να μας την κοινοποιήσετε. 
Επιπλέον ενώ με την Απόφασή σας ουσιαστικά υποστηρίζετε την ένταξη των συναδέλφων 
ΙΔΑΧ στον φορέα ΕΕΔΙΠ -ο μοναδικός θεσμοθετημένος φορέας στα ΑΕΙ που «ασκεί 
διδακτικό εργαστηριακό/εφαρμοσμένο έργο»- δε δείξατε επίσης την ευθιξία να μας 
διαβιβάσετε το αίτημά τους, αλλά ούτε να ζητήσετε και να λάβετε υπόψη σας τη γνώμη μας. 
Ο Σύλλογος και η Ομοσπονδία μας έχουν πάρει θέση στο ζήτημα των ΙΔΑΧ στο παρελθόν, 
μέσω ομόφωνης Απόφασης Γενικής Συνέλευσης και Πανελληνίου Συνεδρίου, αντίστοιχα. 
Είναι αυτονόητο ότι τα ανάλογα ισχύουν και για τους συναδέλφους ΙΔΑΧ που σας υπέβαλαν 
το αίτημα. 

Επίσης, εκτός του γεγονότος ότι η Απόφασή σας εγείρει σοβαρά ζητήματα 
αμφισβήτησης των πτυχίων του ΓΠΑ, είναι προδήλως φανερό ότι υπερβαίνετε τη 
συνδικαλιστική δεοντολογία, αφού υιοθετείτε και στηρίζετε το αίτημα ένταξης των 
συναδέλφων ΙΔΑΧ σε άλλο φορέα από αυτόν που καλύπτει συνδικαλιστικά ο Σύλλογός σας. 
Αλλά και ουσιαστικά με την Απόφασή σας αυτή, δεν βοηθάτε ούτε τους συναδέλφους ΙΔΑΧ, 
ούτε τη μόνιμη τακτοποίηση του ζητήματός τους. Αν η προσπάθειά σας κινείτο προς αυτήν 
την κατεύθυνση, της επίλυσης του προβλήματος των υπαλλήλων ΙΔΑΧ, η πρότασή σας θα 
έπρεπε να στηρίζει την ένταξή τους τόσο στον φορέα ΕΕΔΙΠ (ή ΕΤΕΠ), όσο και στο φορέα 
ΔΕΠ, αναλόγως αναγκών και προσόντων, αφού αποτελεί τουλάχιστον συνδικαλιστική 
αναντιστοιχία, αλλά θα μπορούσε να χαρακτηριστεί και ως συντεχνιακή, η λογική του να 
ζητάτε την ένταξη συναδέλφων με εξαιρετικά προσόντα στον φορέα ΕΕΔΙΠ όχι όμως 
παράλληλα και στο δικό σας φορέα ΔΕΠ, που ίσως για ορισμένους από αυτούς να ήταν ο 
φυσικός τους χώρος.  

Στην περίπτωση αυτή, εκτός του ότι θα αφοπλίζατε τη διαμαρτυρία του φορέα μας και 
θα προσφέρατε ιδιαίτερη βοήθεια σε όλους τους συναδέλφους ΙΔΑΧ -όχι μόνο στα μέλη του 
ΠΑΣΔΙΔΑΧ-ΑΕΙ- η πρότασή σας θα ήταν και εξαιρετικά χρήσιμη, ιδιαίτερα στη σημερινή 

                                                 
1 Επισυνάπτεται 
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συγκυρία που δεν προσλαμβάνεται, ούτε προβλέπεται να προσληφθεί κανενός είδους 
προσωπικό στα πανεπιστήμια. 

Τέλος, η Απόφασή σας είναι τουλάχιστον ασαφής ως προς τη διαδικασία στήριξης του 
αιτήματος των συναδέλφων ΙΔΑΧ την οποία προτείνετε. Αν με τη φράση «-μετά από τις 
προβλεπόμενες διαδικασίες κρίσης και αξιολόγησης-», εννοείτε να τηρηθούν οι νόμιμες 
διαδικασίες ανοιχτής προκήρυξης θέσεων ΕΕΔΙΠ (ώστε να δοθεί η δυνατότητα στους 
συναδέλφους ΙΔΑΧ να τις καταλάβουν), σας ενημερώνουμε ότι σ’ αυτό όχι μόνο δεν είμαστε 
αντίθετοι, αλλά αποτελεί και πάγιο αίτημα του Συλλόγου και της Ομοσπονδίας μας.  

 
Παρακαλούμε θερμά να διευκρινίσετε το παραπάνω μέσω λήψης νέας Απόφασης και 

ακύρωσης της υφιστάμενης και εάν το επιθυμείτε, μπορούμε από κοινού να ζητήσουμε την 
προκήρυξη και πλήρωση τόσο θέσεων ΕΕΔΙΠ, όσο και ΔΕΠ (ή και ΕΤΕΠ). 
 

Με εκτίμηση  

Για το ΔΣ  

 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

 

         Σπύρος Ρίζος              Γαρυφαλλιά Τζίχα 
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Αθήνα 6.04.2011 
Aρ. Πρ. 339 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ.  

Με αφορμή τη συνάντηση εκπροσώπων του ΠΑ.Σ.Δ.Ι.Δ.Α.Χ.-ΑΕΙ μετά από αίτημά τους 

(έγγραφο 22.03.2011), με το Δ.Σ. του Συλλόγου ΔΕΠ-ΓΠΑ αποφασίσαμε τα εξής: 

Θεωρούμε ότι η εύρυθμη λειτουργία των ΑΕΙ διασφαλίζεται αλλά και ενισχύεται εάν οι 

εργαζόμενοι σε αυτά απολαμβάνουν αντιμετώπισης ανάλογης με τα προσόντα και του έργου 

που προσφέρουν. 

Στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο υπηρετούν υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ (Γεωπόνοι, Βιολόγοι, 

Χημικοί κλπ) με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ οι οποίοι είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος και 

διαθέτουν υψηλά προσόντα (δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά, συνέδρια κλπ), η 

πλειονότητα των οποίων είναι ενταγμένοι σε εργαστήρια του Ιδρύματος. Οι ανωτέρω 

υπάλληλοι, παράλληλα με τα διοικητικά τους καθήκοντα, προσφέρουν επικουρικό 

εκπαιδευτικό έργο (εργαστηριακές ασκήσεις) ή /και ερευνητικό έργο. 

Θεωρούμε ότι η αναγνώριση του πραγματικού έργου που προσφέρει το προσωπικό αυτό θα 

συμβάλλει στην ορθολογική αξιοποίησή του. 

Είμαστε αλληλέγγυοι στο δίκαιο αίτημά τους για ένταξή τους σε θεσμοθετημένο κλάδο 

προσωπικού –μετά από τις προβλεπόμενες διαδικασίες κρίσης και αξιολόγησης- του οποίου 

τα μέλη ασκούν εργαστηριακό-εφαρμοσμένο διδακτικό έργο 

 

Για το Δ.Σ. 

 

      Ο Πρόεδρος        Η Γραμματέας 

 

Ιορδάνης Χατζηπαυλίδης       Ελένη Μήλιου 
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